

# 5楼发水,又顺管道流到楼下,泡坏楼下婚房橱柜 婚期将至,却“忧从天降”

本报菏泽11月5日讯(记者 陈晨) 菏泽旭辉金都小区5楼业主装修房子,将水管从卫生间接到厨房,施工人员未给管道装阀门。家中无人之时,物业公司工作人员为其打开了室外水井阀门,水流顺着天然气管道与套管中间缝隙,漏至4楼与3楼,两家厨房橱柜被泡湿变形,目前就赔偿问题涉事多方

仍在商讨。  
5日下午,记者来到家住黄河路旭辉金都小区一号楼4楼李先生的家中。据其介绍,为儿子准备的婚房,在9月24日,出现厨房房顶渗水情况,刚装修好的橱柜全部泡湿变形。他找到小区物业,才得知是5楼业主家漏水,事发至今仍未有解决。说起这事,5楼业主赵文月

也很委屈,“9月份家里装修的时候,找装修工人把通着太阳能的水管,从卫生间接到了厨房。”赵文月说,当时考虑到想让厨房也通上热水,但装修工人没有将水管安上阀门。  
得知4楼渗水后,物业公司工作人员进入赵文月家中查看并清理积水。该小区物业公司山东东晨物业公司经理张启振

告诉记者:“业主改接水管工人在接管完成后未安装水龙头或丝堵。”之后,在业主不知情的情况下,物业公司工程人员将室外水井阀门打开,水箱10分钟打满后,热水流出至厨房导致室内被淹。

5楼厨房被淹后,天然气管道与套管中间缝隙的防水密封经不起长时间浸泡,致使水流顺管向楼下,将4楼与3楼厨房内橱柜全部泡湿,其中4楼客厅顶阴湿,石膏吊顶有变形痕迹。

赵文月认为,厨房的下水管是塑料制品,时间长了有漏水的可能,此事虽然自己要负一部分责任,但天然气管道的施工方没有做好防水工作,也要负相应责任。

截至5日18点,负责该小区天然气管道的施工方菏泽广河天然气有限公司在与赵文月、受损业主协商赔付数额,几方决定第二天再次进行商讨。

山东天清律师事务所律师曹培华认为,首先赵文月因安装不当要负部分责任,在天然气管道方面,由于管道位于厨房,而厨房水管有漏水的可能性,管道施工方应充分考虑基本的防水防护措施,此事双方都应承担相应责任。

▲李先生家因浸水变形的橱柜。  
本报记者 陈晨 摄



## 偷狗卖钱 俩男被刑拘

本报巨野11月5日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 巨野两男子平日游手好闲,不思劳作,驾驶一辆面包车到处游窜,以偷狗为生。自今年5月份以来,两人流窜于龙堍镇、田桥镇、董官屯镇等地,盗窃800余只狗,后被民警抓获。

3日,巨野县公安局田桥派出所民警在辖区执行巡逻任务中,发现一辆白色面包车在看见民警设卡盘查时,转头就跑,民警感觉其形迹可疑,便驾驶警车追赶。约10分钟后,民警将面包车截停,通过检查,发现面包车的后车厢内有一条狗,且有大量的狗毛、铁丝等可疑物品。民警遂将其二人带至派出所进一步盘问。

经审讯,据犯罪嫌疑人刘某、郭某交代,自2013年5月份以来,两人结伙驾驶一辆五菱之光面包车,携带铁丝等作案工具窜至巨野县龙堍镇、田桥镇、董官屯镇、柳林镇、太平镇,开发区,菏泽市牡丹区沙土镇等地的村庄盗窃狗800余只,并将盗来的狗卖往外地,二人各分得赃款10000余元。

目前,犯罪嫌疑人刘某、郭某已被刑事拘留,该案在进一步的审理中。

## “心贴心”服务 大项目建设

本报定陶11月5日讯(记者 李贺 通讯员 孔利) “供电公司服务很到位,完全满足了工程建设用电需求。”11月1日,在定陶县牡丹源(天沐)温泉度假小镇项目建设工地,项目工程负责人说。

据了解,牡丹源度假小镇项目是县重点工程,总投资10亿元。定陶供电公司倾力服务工程建设,开辟“绿色通道”,提供“保姆式”服务,确保项目有序开展。

该公司成立了“一对一”服务小组,建立工作台账,细化任务,指定责任人、工作时限,并不定期督查项目服务成效。同时,服务小组密切关注项目动向,积极配合政府部门,提前做好新增变压器、用电设计规划等基础工作,简化报装手续,加紧施工,如期完成了工程用电的勘查、安装、验收、送电等工作。项目建设期间,服务人员主动了解项目用电需求,解决用电问题,提供用电咨询,确保用电可靠。

## 这段路为啥经常拥堵?

黄河路与太原路交叉口常有货车占道卸货,市民苦不堪言

本报菏泽11月5日讯(记者 张朋) “拉货的车就停在路边装货卸货,东去的三个车道被占去了两个,骑电车的都跑到路中间去了,太危险了!”11月4日,市民吴先生拨打本报热线反映,黄河路和太原路交叉口西侧的风雨物流园附近,常有货车占道装卸货的情况,不但影响车辆通行,还带来安全隐患。

4日下午4点左右,记者来到黄河路和太原路交叉口。“热闹”的路面情况,让鸣笛声此起彼伏。路口西南侧满是载满货物的中型货车,一旁的工作人员忙着装卸,货物堆在路边,小型货运摩托三轮;货车占

去道路的两个车道,路过的市民和车辆在“缝隙”中走走停停,急促的鸣笛声震耳欲聋。

记者走访发现,占道装卸货物的货车,大部分是物流园两侧有20多家物流门市的。由于门面大小不一,很多门市前面停放不下货车,只好占道装卸。

正在整理货物的王师傅告诉记者,一般装卸货物都在半个小时左右,但货多的时候停上一两个小时也算正常。记者发现,装卸货物的时候非机动车道被完全封死,即从车辆根本无法通行。正在采访时,记者发现一位货主似乎对机动车道不能通车习以为常,直接把自



路被货车堵得水泄不通。本报记者 张朋 摄

己的轿车停在机动车道上。

据附近居民介绍,风雨物流园附近路段都有大型货车违法停车,导致该路段经常拥

堵,造成出行困难。这样的情况存在已经很长一段时间,希望有关部门尽快解决,还市民一个安全的通行道路。